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Pedagógus tájékoztató (óvoda) 
 

2025.10.22. 

 

Az RRF 1.2.4 pályázat keretében a Fejér Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Gárdonyi 

Tagintézménye 2025. október 22-én szakmai tájékoztatót szervezett a Kápolnásnyéki Napsugár 

Óvodában. A program célja az volt, hogy az óvodapedagógusok és a szakszolgálat munkatársai 

közösen áttekintsék a differenciálás lehetőségeit, valamint megismerjék a szakszolgálati 

tevékenységek aktuális működését. 

A rendezvény első részében Dékány Mónika óvodapedagógus tartott előadást „A differenciálás 

lehetőségei az óvodában” címmel. Az előadás során a résztvevők rendszerezhették meglévő 

tudásukat, és számos új, gyakorlati szemponttal gazdagodhattak. Szó esett a differenciálás 

pedagógiai jelentőségéről, valamint a témához kapcsolódó képzési lehetőségekről is. Az előadó 

a program végén megválaszolta az előzetesen beküldött kérdéseket, majd lehetőséget biztosított 

a helyszínen felmerülő kérdések megvitatására. 

Ezt követően a szakszolgálat munkatársai – Bira Tímea logopédus, Gránitzné Kratancsik Rita 

igazgató-gyógypedagógus, Móró Viktória pszichológus, Nagy Márta gyógytestnevelő tanár, 

Németh Mária igazgatóhelyettes-konduktor, Szabóné Tóth Judit gyógypedagógus és Vágó 

Barbara logopédus – mutatták be a különböző szakfeladatok működését. A protokollnak 

megfelelően ismertették, hogyan zajlik a mindennapi szakmai munka, és milyen lehetőségek 

állnak rendelkezésre az intézményekkel való együttműködés hatékonyabbá tételére. A 

résztvevők itt is feltehették előzetes és helyben megfogalmazott kérdéseiket, amelyekre 

részletes válaszokat kaptak. 

A program összességében tartalmas és hasznos szakmai eseménynek bizonyult, amelyen 31 

pedagógus vett részt, valamint 8 előadó kolléga osztotta meg tapasztalatait. A visszajelzések 

alapján a résztvevők elégedetten nyilatkoztak, és jelezték, hogy szívesen csatlakoznának a 

jövőben is hasonló szakmai fórumokhoz. Az esemény így nemcsak tudásmegosztásra, hanem a 

szakmai kapcsolatok erősítésére is kiváló lehetőséget teremtett. 
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